
ТЕСТ, 9 класс, «Текстовый процессор» 

 

А1. В среде Word удобно 

1)  подсчитать сумму значений по строке или столбцу     2) подготовить и 

отредактировать текст 

3)  обработать фотографию                                                   4)  создать слайд для 

презентации 

А2.  Основным преимуществом работы с текстом в текстовом редакторе (в 

сравнении с пишущей машинкой) является: 

1)  возможность многократного редактирования текста 

2)  возможность более быстрого набора текста 

3)  возможность уменьшения трудоемкости при работе с текстом 

4)  возможность использования различных шрифтов при наборе текста 

А3. К какой категории действий можно отнести вставку нового предложения в 

абзац? 

            1) форматирование         2) автоматическая обработка информации         3)  

редактирование       

А4. К какой категории действий можно отнести задание параметров абзаца? 

            1) форматирование         2) автоматическая обработка информации         3)  

редактирование       

 А5. Пробел … 

1)   … ставится после открывающей скобки, открывающей кавычки и многоточия в 

начале предложения      

2)   … ставится до, а не после открывающей скобки, открывающей кавычки и 

многоточия в начале предложения      

3)   … ставится и до и после открывающей скобки, открывающей кавычки и многоточия 

в начале предложения       

4)   … не ставится ни до, ни  после открывающей скобки, открывающей кавычки и 

многоточия в начале предложения      

А6. Перемещает курсор на одну позицию влево клавиша 

        1) <End>               2) <Home>          3)   <→>               4) <←>           5) <Пробел> 

А7.  Какая операция не применяется для редактирования текста: 

    1) печать текста                                       2) удаление в  тексте неверно набранного символа 

    3) вставка пропущенного символа       4) замена неверно набранного символа 

А8. Для переключения режимов при наборе прописных и строчных букв в 

текстовых редакторах, как правило, служит клавиша: 

1) <Caps Lock>                 2) <Shift >            3) <Enter>                 4) <Ctrl>              5) 

<Пробел> 

А9.  Для удаления неверно набранного символа используется клавиша: 

1)   Home, End, Insert        2) Home, End              3) Backspace, Delete            4) Shift, Enter 

А10. Курсор - это:                                         

1) устройство ввода текстовой информации        

2) клавиша на клавиатуре   

3) наименьший элемент отображения на экране 

4) метка на экране монитора, указывающая позицию,  в которой будет отображен 

вводимый с клавиатуры 

 А11. Какая операция нарушает признак, по которому подобраны все остальные 

операции из приводимого ниже списка: 



1) удаление фрагмента текста                   2) форматирование текста 

3) перемещение фрагмента текста           4)  копирование текста 

А12.  При печати документа на странице умещается 60 строк по 80 символов в 

каждой. Какие параметры необходимо изменить, чтобы на странице умещалось 

меньшее количество символов? 

1)   изменить кодировку                                        2) изменить начертание шрифта 

3)   уменьшить размер полей страницы              4)  увеличить интервал между строками 

 А13. При открытии документа с диска пользователь должен указать: 

 1) размеры файла     2) тип файла       3) имя файла     4) дату создания файла    5) полное 

имя файла 

А14. Текстовый редактор Word выгружается из памяти и прекращает работу, если: 

1)      закрыть окно текстового документа                     4) закрыть окно текстового редактора 

2)      свернуть окно текстового редактора                     5) свернуть окно текстового 

документа 

3)      переключиться в окно другого приложения 


